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Gott sendet Seine himmlische Rettung wie ein Rettungsring vom Himmel her! 

Himmlische Rettung kommt vom Himmel her, zu dem der Hilfe bei GOTT sucht!

Eine Offenbarung vom HERRN vom 19. August 2011

Liebe Geschwister in Jesus Christus,

bevor ich heute Nacht spät erst ins Bett ging, hatte ich im Herzen noch mit dem HERRN in Gemeinschaft das Mahl zu nehmen. Ich nahm war wie der HERR auch einige Engel zu mir sandte und sie gegenwärtig waren und während ich mit der aufgeschlagenen Bibel in der Hand durch die Wohnen noch Gott dankend und zu Ihm sprechend lief, sprach der HERR zu mir: 
"Siehe mein Kind, ich komme bald. Ja, ich komme bald mein Kind und halte fest was Du hast!"

Diese Worte, welche auch in Offenbarung 3,11 geschrieben stehen, sprach der HERR immer häufiger, ob am Tag wie auch in der Nacht, in vergangener Zeit zu mir. Und als ER mir das wieder sagte, stand ich sehr unter der Salbung Gottes. 

In den nächtlichen frühen Morgenstunden heute, am 19.08.2011 bekam ich eine Vision vom HERRN, wo ich weiß, dass der HERR möchte, dass ich diesen Teil daraus Euch Geschwister in Christus kund tue und dies als eine frohe Botschaft und Ermutigung, zur Auferbauung weitergeben soll und möchte. Während ich dies nun schreibe, stehe ich auch unter der Salbung des Heiligen Geistes. So bekam ich gestern Morgen bereits noch zuvor das Wort vom HERRN aus dem Buch der Offenbarung 22,6 wo der HERR zu mir bereits durch dieses Wort sprach (Abschließende Ermahnungen – „Siehe, ich komme bald!“ Offb. 1,1 – 3.7-8): 
„Und er sprach zu mir: Diese Worte sind gewiss und wahrhaftig; und der HERR, der Gott der heiligen Propheten, hat seinen Engel gesandt, um seinen Knechten zu zeigen, was rasch geschehen soll.“ 
Die Nebenstellen hierzu bitte in der Bibel nachlesen: 

· Offenbarung 1,1; 19,9; 21,5; Matthäus 24,25; 
Und dies ist was mir der HERR mich in der Traumoffenbarung u.a. am 19. August 2011 im Geschehen schauen lies: 

"Und ich sah mich allein im Fahrzeug am Steuer sitzen wie ich ganz wachsam, aufmerksam auf einer Straße im Land  vorwärts fuhr. Vor mir sah ich mit meinen Augen rundherum die weite ferne weltliche Landschaft mit Wäldern, Städte usw. liegen. Und ich sah nicht darüber erfreut, wie alles über diese ganze weite Landschaft in der Welt mit einer "völlig dichten, uneindringlichen finsteren Wolkenfrontdecke" eingehüllt lag. Der ganze Himmel über diese ganze Landschaft in der Welt, war vollkommen dicht mit einer dunklen Decke der Finsternis in einem dunklen grau der Schwere überdeckt. Und ich sah auch, wie sich innerhalb dieser Finsternis wie Tornado ähnliche finstere Wirbel ganz nah über die Erde der Landschaftsteile bildeten und enormen Schaden zufügten, ja wütenden. Alles lag sichtbar im finsteren. Als ich das alles vor mir bis ins Weite hinein schauen sichtbar überall sah, und ich trotzdem entschlossen unverzagt darauf weiterfuhr, sagte ich nur seufzend: 
"Oh, nein. Das ist ja schrecklich alles!"
Es schien alles unmöglich und kein Licht war zu sehen, ja kein einziger Lichtstrahl kam da hindurch oder war zu sehen. Auch war keine einzige lichte Schneise in der Finsternis zu sehen. Also betete ich sofort entschlossen nun allein während ich im Auto unverzagt weiterfuhr ernsthaft im Namen Jesu gegen diese riesige Wolkenfront und Finsternis und sprach: 
"Im Namen Jesu gebiete ich jetzt sofort dieser ganzen Finsternis und Wolkendecke vor mir in der Luft über diese ganze Landschaft sofort zu weichen! Im Namen Jesu gebiete ich aller Finsternis sofort im Namen Jesu zu weichen und sich aufzulösen!" 
Als ich dies so ernsthaft mit Vollmacht und Autorität im Namen Jesu betete, geschah sofort eine himmlische sichtbare Veränderung. Und ich sah, wie sofort vor mir im Himmel sich diese finstere Decke einfach auftat und sich teilte. Es war nun strahlender blauer Himmel und Licht zu sehen. Die ganze dunkle dichte finstere Unwetterfront wurde wie von einem Engelheer mit unsichtbarer Hand einfach völlig vor mir beobachtend ins Weite nach links verdrängt und zurück- weg geschoben. Es war wie wenn eine Armee Engel diese finsteren Mächte nach hinten zurückweichend energisch drängte und sie mussten zurückweichen. In nur einen Moment wurde alles blau und der Himmel wurde nun vor mir ins Weite blickend, frei von dieser dichten, endlosen finsteren Wolkenfront. 
Und ich sah nun wie vom Himmel oben her, durch die geschehene weite Himmelsöffnung etwas mit einer rasenden Geschwindigkeit wie geschleudert entgegen meiner Richtung im Himmel geflogen kam. Und ich beobachtete dieses Geschehen, was da nun geflogen kam. Nun sah ich wie ein "riesigen großer Rettungsring in blauer und weißer Farbe" aus dem Himmel wie geschleudert durch die Lüfte kam! Ich sah das im Geschehen und konnte das nicht sofort, sondern nur stückweise mehr erkennen bis ich nun ganz deutlich und sichtbar im Ganzen sah, dass es sich um einen riesigen großen überdimensionalen himmlische Rettungsring handelt, der nun ganz deutlich in der Luft in den Lüften in meiner Richtung entgegen, mit einer großen Geschwindigkeit fliegend zu sehen war!
 Hallelujah, ich staunte nur noch darüber! Dieser Himmelsrettungsring war so gewaltig groß! Als ich das alles sah, war ich voller Freude und jubelte hüpfend sitzend, am Steuer meines Fahrzeuges und preiste Gott mit meiner rechten Hand siegesbewusst erhoben laut SEINEN Namen dafür und schrie laut "Hallelujah!" auf. Das war so stark! Der HERR schickt "himmlische Rettung!" Hallelujah.  Dieser "himmlische Rettungsring" hatte kein Seil bzw. keine Leine. Es ist ein Rettungsring ohne Leine gewesen und die Rettungsringe ohne Leine wirft man mit einem "Schleuderwurf" dem Verunfallten, den Unerreichten entgegen, dem der oder die Seine oder Ihre Hilfe bei GOTT sucht!  Das heißt, dass diese himmlische Rettung direkt und ganz gezielt zu dem Einzelnen, der oder die dringend eine „himmlische Rettung“  von Gott benötigen, auch ultraschnell vom Himmel gesendet und zuteil wird, der oder die ihre Hilfe bei Gott suchen und IHN um Hilfe anrufen! Speziell für die Kinder Gottes, die ganz schnell einer himmlischen Rettung dringend vom Himmel her brauchen und es gar nicht mehr anders geht, als dass allein GOTT auch ihre einzige Hilfe in der Not und Bedrängnis ist. Die, welche zu Gott rufen und bekennen, dass ER ihre einzige Hilfe ist, denen wird diese Hilfe auch von Gott direkt vom Himmel her rasch gesendet werden. Doch muss der- oder diejenige für diese himmlische Rettung unbedingt aufmerksam sein, diese wahrnehmen,  dafür wachsam, nüchtern und im Bewusstsein auch sein und nach oben im Himmel Ausschau halten, von woher auch Seine oder Ihre Rettung komm! Unsere Rettung kommt vom Himmel her! Amen.“ 
· Psalm 57,4 Er wird mir vom Himmel Rettung senden, wird den zum Hohn machen, der gegen mich wütet. (Sela.) Gott wird seine Gnade und Wahrheit senden.
Der HERR ist unsere Hilfe und ER sendet Seine himmlische Rettung auch zu Dir! So heißt es nicht umsonst im Psalm 121:
Psalm 121,1 Ein Wallfahrtslied. Ich hebe meine Augen auf zu den Bergen: Woher kommt mir Hilfe? Meine Hilfe kommt von dem HERRN, der Himmel und Erde gemacht hat! Amen.

Siehe auch „Hilfe suchen“:  2. Chronik 20,4


Heute Vormittag, am Freitag den 19. August 2011,  gab mir der HERR, als ich die Bibel aufschlug, das Wort vom Hebräerbrief 1,14 wo geschrieben steht:

"Sind sie nicht alle dienstbare Geister, ausgesandt zum Dienst um derer willen, welche das Heil (die Errettung) erben sollen." 

Auch die parallel – Nebenstellen hierzu sind in Bezug auf die Himmlische Hilfe, die Gott sichtbar im Wirken und Geschehen durch Seine Engel, als dienstbare Geister ausgesendet hat und in der Endzeit heute vermehrt sendet, wie es geschrieben steht:

· Psalm 34,8 Der Engel des HERRN lagert sich um die her, die ihn fürchten, und er rettet sie.

· Psalm 91,11 Denn er wird seinen Engeln deinetwegen Befehl geben, dass sie dich behüten auf allen deinen Wegen.

· Psalm 103,20 Lobt den HERRN, ihr seine Engel, ihr starken Helden, die ihr seinen Befehl ausführt, gehorsam der Stimme seines Wortes!

· Daniel 7,10 Ein Feuerstrom ergoss sich und ging von ihm aus. Tausendmal Tausende dienten ihm, und zehntausendmal Zehntausende standen vor ihm; das Gericht setzte sich, und die Bücher wurden geöffnet.
· Apg. 5,19 Aber ein Engel des Herrn öffnete in der Nacht die Türen des Gefängnisses, führte sie hinaus und sprach:
· Apg. 12,7 Und siehe, ein Engel des Herrn trat hinzu, und ein Licht erglänzte in dem Raum. Er weckte aber Petrus durch einen Schlag an die Seite und sprach: Steh schnell auf! Und die Ketten fielen ihm von den Händen.
· 1. Mose 19,15 Als nun die Morgenröte aufging, drängten die Engel Lot und sprachen: Mache dich auf, nimm deine Frau und deine beiden Töchter, die hier sind, damit du nicht umkommst in der Bestrafung dieser Stadt!

Alle Bibelstellen zu „Rettung“:
· 1. Mose 19,1; 2. Mose 14,13; Richter 15,18; 1. Samuel 11,9; 11,13; 14,45; 19,5; 30,8; 2. König 13,17; 2. Chronik 12,7; 20,17; 32,20; Esther 4,1; 4,14;  Hiob 13,16; 30,15; Psalm 3,9; 14,7;  21,6; 22,6; 31,3; 35,3; 35,9; 37,9; 42,6; 42,12; 43,5; 44,5; 53,7; 57,4; 62,2; 68,21; 69,15; 69,30; 74,12; 78,22; 80,3; 81,8; 85,10; 106,40; 119,123; 140,8; 146,3; Jesaja 4,2; 12,2; 20,6; 25,9; 26,18; 29,17; 33,1-2; 35,1; 36,1; 46,13; 49,14; 51,5; 59,11; Klagelieder 3,26; Daniel 12,1; Jona 2,1; 2,10; Micha 7,7; Habakuk 3,8; 3,13; Sacharja 14,1; Apostelgeschichte 7,25; 27,34; 27,39; Römer 11,25; 2. Korinther 1,6; Phil. 1,19; 2,12; Hebräer 11,7; 2. Petrus 3,15
Errettung (Heil): Die Rettung aus Gefahr und Verderben; in der Bibel die von Gott gewirkte Errettung des sündigen Menschen aus dem Gericht Gottes und der Macht des Satans.
Lest bitte die Bibelstellen hierzu und macht sie auch fest in Euren Herzen, damit das Wort Gottes in Euch fest verankert ist und ihr niemals vergesst, dass Eure Hilfe, unsere Hilfe im Namen des HERRN steht und ER allein unsere Rettung ist, in jeder Zeit. ER allein ist unsere Hilfe und ER sendet rechtzeitig Hilfe, jedem der den Namen des HERRN auch anruft, Amen.



Möge der HERR durch Seinen Geist einem jeden von Euch diese wunderbare Offenbarung bestätigen und möge der HERR jedem von Euch und allen Unerreichten Seinen himmlischen Rettungsring vom Himmel herab werfen, damit Dir und jedem der den Namen des HERRN in Seiner Not, Hilfe suchend allein beim HERRN, rechtzeitige Rettung vom Himmel herab kommt. Die Rettung vom HERRN kommt nie zu spät! Jeder der Seinen Namen anruft, wird auch rechtzeitig Rettung erhalten. Preis sei IHM in aller Ewigkeit und ich danke Gott von ganzem Herzen für diesen gewaltigen himmlischen großen Rettungsring, den ER jedem zukommen lässt, der oder die Hilfe bei IHM allein sucht, Amen. 

So segne ich Euch mit dem Worten wiederum: „Siehe das Kommen des HERRN ist nahe, siehe der HERR kommt bald und mit IHM auch Seine Rettung und halte fest was Du hast, damit niemand Dir Deine Krone raube,“ Amen.

Mit herzlichem Segensgruß in der Liebe Jeschua,

Eure Schwester im Heiligen Geist, Tanja Beständig
Ulm, den 19. August 2011
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Ich distanziere mich grundlegend von allen Sekten, Irrlehrer (n) aller Art und die welche das Wort Gottes verfälschen. Auch von jeglicher Art und Weise Wortstreitigkeiten und Rechthabereien. Meine Grundlage ist allein „das unverfälschte wahre Wort Gottes – Die Bibel“, Jesus Christus als Fundament und Fels, unser allmächtiger Vater im Himmel und unser Beistand, Helfer, Tröster und Lehrer „der Heilige Geist!“ 
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